Prosíme o váš příspěvek, který nám pomůže zajistit vše potřebné. Příspěvek nám můžete předat kdykoli i v den zahájení semináře či exercicií, ale prosíme, abyste jej nežádali vrátit, je nevratný. Díky.
Doporučujeme nejméně:
pro skupinu A (účastní se jak semináře, tak exercicií) 600 Kč 
pro skupinu B (účastní se jen exercicií) 400 Kč 
a pro skupinu C (účastní se jen semináře) 200 Kč.
Kdo bude potřebovat zajistit ubytování popř. i stravování, obojí vám zajistíme, ale je třeba poslat do tří dnů po obdržení konkrétní nabídky emailem na ubytování. Nechceme vás zatěžovat platbou předem, stačí tedy úhrada v hotovosti při příjezdu - ubytování v recepci v hotovosti (úhrada kartou možná u nás není). Na druhé straně, ale musíme podle Vaší závazné objednávky vše zajistit a mít připravené a proto není možné objednávku zrušit, pro nemoc či jiný důvod. Pokud závaznou objednávku na ubytování či stravu zrušíte nejpozději v pondělí 25. 5. 2019 nejlépe emailem nebo v nutném případě telefonicky 731 646 800, pak nebudeme po vás nic žádat.
Pokud později zjistíte, že nemůžete přijet, pak je nutné za sebe zajistit náhradu, kdo bude na vašem místě (muž-žena-při vícelůžkových pokojích). Nebo zaplatíte polovinu - o ztrátu se takto podělíme, kdo by vůbec nepřijel, nebo se odhlásil až v den zahájení, tak pak zaplatí vše v plné výši objednávky.
Nic nestanovujeme právně, jako v nějakém podniku, je to naše domluva a když byste s ní nesouhlasili, pak prosím ubytování či stravu si u nás neobjednávejte, popř. si jí zajistěte sami.
Pokud závaznou objednávku do tří dnů po obdržení nám pošlete, pak stvrzujete, že s podmínkami souhlasíte. 
UBYTOVÁNÍ:
Řídíme se objednávkou z přihlášky, kterou jste zaslali. Naše ubytovací kapacita nemůže všem vyhovět. Proto volíme nejbližší možné ubytování dle Vašeho požadavku. Přednost na ubytování v našem areálu mají ti, co patří do skupiny A (tito budou nejdříve kontaktováni). Místo, které zůstává - doplňujeme v pátek skupinou C a v pondělí skupinou B.
Ti co mají objednávku pro skupinu C, kde je největší zájem, jsme v omezeném počtu zajistili ubytování v Moravské Třebové. V dotazníku, který bude zasílán, prosíme o uvedení, zda budete chtít zajistit dopravu. Tyto pokoje jsou bez sociálního zařízení, to je společné na patře.
 Uvedené ceny ubytování jsou za osobu podle zvolené varianty skupina A nebo B nebo C
Pokoj s vlastním sociálním zařízením 
1 lůžkový pokoj není k dispozici
2 lůžkový – A - 2.400 Kč -  pokud zůstane tak pro skupiny B - 1200 Kč a C - 800 Kč
3 a vícelůžkový – A - 2.100 Kč -  pokud zůstane tak pro skupiny B - 1050 Kč a C - 700 Kč
Pokoj se sociálním zařízením na podlažích
v areálu ČM Fatimy a Moravské Třebové (jen pro skupinu C)
· [bookmark: _GoBack]1 lůžkový ve velmi omezeném počtu 
skupina A - 2.400 Kč -  pokud zůstane tak pro skupiny B - 1200 Kč a C - 800 Kč
· 2 lůžkový – skupina A - 1.600 Kč; skupina B - 800 Kč; skupina C - 600 Kč
· 3 a vícelůžkový – A - 1.300 Kč; skupina B - 600 Kč a skupina C - 500 Kč
STRAVOVÁNÍ V RESTAURACI FATIMA:
Stravování je pro všechny přímo v naší restauraci Fatima v Koclířově.
Jídelníček i ceny za stravování Vám bude zaslán na email a pak prosíme o závazné upřesnění objednávky dle pokynů, které dostanete.

Během pobytu bude plná penze zvýhodněná (snídaně, oběd, večeře) jednotlivě jsou ceny: snídaně, obědů a večeří bude rozlišné. 
Skupina C - seminář začíná večeří 7. 6. a končí obědem 9. 6. - tedy 2 dny plné penze
Skupina B - exercicie začínají 10. 6. večeří a končí 13. 6. obědem tedy 3 dny plné penze
Skupina A - začíná 7. 6. večeří a končí 13. 6. obědem tedy 6 dnů plné penze
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